



Lika i Dalmacija - 4 puna pansiona -

Kako zvuči lička dangubica? Kako se rade ukusni domaći pekmezi? Tko radi sir od tri vrste domaćeg mlijeka? Gdje je najljepši zalazak sunca na Jadranu?

Prvi dan

Dolazak u Zagreb, sastanak s lokalnim vodičem te odlazak u pravcu Like. Kraće zaustavljanje radi osvježenja te nastavak vožnje do Otočca i **izletišta Butina**. Izletišta Butina malen je, topao i pitoreskni kutak smješten u podnožju Velebita, najveće hrvatske planine. Očekuje vas, osmijeh domaćina, zvuk dangubice i ovčjeg blejanja, miris masnice i peke, tradicijski način življenja, zdravica šljivovicom i promatranje medvjeda uz strujanje planinskog povjetarca. **OPG Butina** ima dugogodišnju obiteljsku tradiciju bavljenja ugostiteljstvom. Na OPG-u Butina nude se, brojne aktivnosti poput planinarskih izleta, tradicijskih radionica te sudjelovanja u brojnim poljoprivrednim aktivnostima kao što je spravljanje sijena, branje šljiva, izrada pekmeza... Na OPG-u Butina čeka na s tradicionalni lički ručak.

Nakon domaćeg ličkog ručka, nastavljamo putovanje u pravcu Kutereva. Po dolasku u Kuterevo slijedi kraći razgled: mjestom dominira župna crkva Majke Božje Karmelske, čiji se zvonik nadvio nad cijelim krajem. Izgrađena je nedugo nakon što je u drugoj polovici 17. stoljeća ovaj kraj naselilo 16 obitelji iz moravičkog kraja. Osim po utočištu za medvjede, Kuterevo je poznato i po jednom glazbenom instrumentu. Posjet Velebitskom utočištu za mlade medvjede u Kuterevu i odlazak u pravcu Slapova Krke. Smještaj na **OPG-u Kalpić**.

Agroturizam Kalpić nalazi se u neposrednoj blizini Nacionalnog Parka Krka kao i u blizini starog dalmatinskog grada, bisera Jadrana Šibenika, u selu Radonić. Ovo seosko imanje će vam oduzeti dah onog trena kad ga vidite, ponajviše radi domaće atmosfere i obiteljskih vrijednosti koje su utkane u svaki detalj ovog imanja. Nakon smještaja slijedi večera. Dobra i nadaleko poznata „Peka“ svima će sigurno biti u slast. Noćenje.

Drugi dan

Buđenje će vam prijeti dalmatinski doručak koji obitelj Kalpić priprema od svježe ubraniog povrća iz vlastitog vrta. Odlazak u pravcu Lozovca, glavnog ulaza u Nacionalni park. Rijeka Krka, sa svojih sedam sedrenih slapova i ukupnim padom od 242 m, je prirodni krški fenomen. Slijedi obilazak najljepšeg dijela Parka – slapovi, kaskade, sedrene barijere – Skradinski buk – razgledavanje mlinica s pripadajućim sadržajima: etno zbirka, stupe, mlinovi i tkalačke radionice uz stručnu prezentaciju i demonstraciju. Nakon razgleda, slijedi brodska vožnja do otočića Visovca u sklopu NP i posjet franjevačkom samostanu. Nakon cjelodnevnog uživanja u čarobnim prirodnim ljepotama Krke, krećemo do Šibenika. Razgled starog dijela grada uz pratnju stručnog vodiča – katedrala sv. Jakova, kalerarga, biskupska palača, spomenik Juraja Dalmatinca, vijećnica... Povratak na večeru na Agroturizam Kalpić. Guštajte!

Treći dan

Ako su vas ranom zorom probudili veseli cvrčci, predlažemo da do doručka vrijeme provedete u kraćoj vožnji biciklom, ili skokom u bazen. Nakon doručka opraštamo se s sjajnim domaćinima i obitelji Kalpić. Priča obitelji Kalpić sigurno će vas opet prizvati, nekom dugom prigodom a naše putovanje vodi u pravcu Pelješca i mjesta Kuna. Dolazak u mjesto Kuna. Jeste li znali da je mjesto Kuna nekada bila privremeno sjedište kneza. U njoj se nalazi i franjevački samostan s crkvom Deloritom, najljepšom sakralnom građevinom izvan Dubrovnika. Ovdje ćemo posjetiti **Seljačkog domaćinstva Antunović**. Mjesto je okupano suncem i okruženo vinovom lozom, naši domaćini obitelj Antunović oduvijek se bavila uzgojem životinja, a danas su poznati po

uzgoju magaraca. Posjetite farmu magaraca , sigurni smo da će vas razveseliti ali i raznježiti. Obitelj Antunović bavi se i obradom vinograda. Konoba Antunović mjesto je gdje će te ispod 300 godina starih zidova uživati u najboljim specijalitetima pelješkog kraja. Kušajte specijalitete kao što su: kruh ispod peke, janjetina i kozletina, pikatić ili tripice, sve to obitelj Antunović sprema po starim recepturama pelješkog kraja. Gastro užitak započnite s okusima pršuta, sira, kapulica, maslina, ulja i vina... Nakon bogatog ručka pozdravljamo obitelj antunović i odlazimo prema Orebiću i najvišem pelješkom vrhu Svetom Iliji, s kojeg puca pogled na okolne otoke do **Seljačkog domaćinstva Braenović**.

Smještaj u sobe. Druženje s domaćinima uz obitelj koja će vas šarmirat vlastitim vinima proizvedenim od poznatih dalmatinskih sorti: dingač, plavac i rukatac, uljima, povrćem i delicijama kao što su jastozi, hobotnice i školjke koje svježe izvađene iz mora pripremaju na tradicionalni, dalmatinski način. Odmor, druženje, večera, noćenje.

Četvrti dan

Dalmatinski doručak te odlazak s domaćinima u u ribolov ili vinograd. Dan provedite kao gost i član obitelji, uživajte u svakodnevnim običajima, druženju, kušajući domaću hranu pripremljenu na tradicionalan način. Dan će doista biti poseban. Večera: ukoliko ste bili u ribolovu vjerojatno će te večerati ulovljene delicije: jastozi, hobotnice i školjke... koje ste možda sami ulovili.

Peti dan

Doručak, odlazak u pravcu Stona. Ston, najpoznatije mjesto na Rivijeri Pelješac, bio je među važnijim gradovima Dubrovačke Republike. Dom je i najstarijoj europskoj solani te srednjovjekovnim kamenim zidinama, koje su svojedobno, odmah iza Kineskog zida, bile najduže na svijetu. Među tvrđavama, kojima je grad opasan, posebno se ističu Veliki Kaštio i Podzvizd, odakle se pruža pogled na cijeli grad i solanu. Malostonski zaljev, u kojemu nikad nema valova, najprepoznatljiviji je po kamenicama koje su u svijetu poznate kao jedne od najboljih, a za njih kažu da imaju afrodizijačka svojstva. Česti gosti stonskih restorana su i holivudski glumci. Uživajte u ovim posebnim delicijama Pelješca. Put nas dalje vodi u pravcu Dubrovnika do zračne luke te povratak u Zagreb.

Cijena: na upit
Minimalni broj prijavljenih: 8
Termini : na upit